



Аеродроми, луке, железничке станице и путеви – НАТО етапно претвара Европу у велики плацдарм за моментално пребацивање крупних војних контингента и тешког наоружања. Прилично зарђао после Хладног рата, транспортни механизам се раздрмава и подмазује, уз пажљиво обнављање погубљених зупчаника. Мотив већ нико више не крије – руска претња.

У среду је постало познато да Алијанса хоће да одобри стварање две нове војне команде за случај потенцијалног конфликта са Русијом. Једна од њих ће се бавити логистиком, док ће друга да осигура морске путеве на Атлантику и Северном Леденом океану од руских подморница. О томе шта заиста значе ти поступци, и чиме они прете Русији, у материјалу РИА Новости.



Блоковско размишљање

Вијугави ровови, контролни пунктови на путевима, вреће са песком, и тенкови укопани у земљу – није искључено да НАТО управо тако види Европу у будућности. Како пише Wall Street Journal, позивајући се на чиновнике из савезничких држава, зарад убрзавања пребацивања људства и материјално-техничких средстава, у НАТО-у може да буде створена посебна команда. То ће се питање дефинитивно решити на кварталном саветовању министара одбране земаља блока.

Сваки официр зна, да од зналачки устројене логистике директно зависи борбена способност армије. Оперативно савијање и развијање групација, ротације, пребацивања, предислоцирања, припрема позадине, десантне операције – за све то је потребна транспортна инфраструктура исправна као швајцарски сат. У рату све је у употреби – железнички и путни правци, цивилни аеродроми, морске луке и чворишта. Тренутно, НАТО и САД активно доводе у ред тај инвентар.

Њима је потребно да успоставе не толико премештање војске по Европи, колико из Северне Америке у Европу“, запажа заменик директора Института за политичку и војну анализу Александар Храмчихин. „У питању је пребацивање тежих здружених јединица, јер са тим што сада САД имају у Европи, апсолутно је немогуће супротставити се Русији“.

NATO припрема logistiku za treći svetски rat

Пише: Андреј Станавов
субота, 28 октобар 2017 00:52



Фронтни линије се крећу од јужног према северу, а не обрнуто, како се обично бавају евро

НАТО припрема логистику за трећи светски рат

Пише: Андреј Станавов
субота, 28 октобар 2017 00:52

